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OIIIITA VIIVICTBA

10.

11.

12.

CBaku 3afiaTak foHOCHU HajBuure 1 607,

Ydenux Moxe fma mobuje 0,5 6omoBa caMo y 3afaluMma y Kojuma je To mpezBubeHo
Yuyrcreom.

Camo y 3aganmma y Kojuma muine IIpukaxky mocrynak mprukasaHy IOCTYIAK Y 3aIaTKy
yTude Ha 6070Bambe.

Y 3amanuma y kojuma He nuie Ilpukaku mocrynak npernegaun 601yjy camo OAroBOp.
YKOIMKO je Y4eHUK y 3aaTKy y KoMe nnmie IIpukaxkm mocrymak 1ao Ta4aH oJjroBop, a
HeMa WCIPaBaH MOCTYNMAK (ITOCTYIHaK HEKOpPEeKTaH MWIM HeMa IIOCTYIKA), 3a TaKaB
onrosop He pobuja npensubenn 6op.

YKOIMMKO je y4eHMK Y 3afarKy y Kome Imule IIpmkaskm mocTymak KOpPeKTHUM
IIOCTYIIKOM TaYHO pelIMo 3a/jaTak Ha HaduMH KOju Huje mpensuben kpydem, mobuja
upensubenn 6o;.

Y cBuM samanuma y kojuma muile IIpukaxkm mOCTymak, a yIeHMK HUje KOPUCTHO
IpaBWIaH MaTeMaTUIKY 3aIIC, He JoO6Mja mpeiBubeny 607

(Hnp. 100 + 100 = 200 - 50 = 150 ywm x + 30 = 150 = 150 - 30 = 120).

AKo je y4eHMK y 3alaTKy HoOMO [Ba pas/MyuTa pelierba oOff KOjUX je jeflHO TauyHOo, 3a
TaKaB Of[TOBOP He KoOMja mpensubhenn 6o7.

IIpusHajy ce ofroBopm y KOjuMa je YYeHMK TAaYHO OJTIOBOPMO, a/IM je TadaH OATrOBOP
jaCHO 03HAYMO Ha JAPYrauMju HAUMH Off MpeABUDEHOT (HIIp. MpelpTao je CI0BO, a
TpebasIo je a ra 3a0KpyxKu).

YKO/MMKO y4eHNK Hamulle OfTOBOP BaH IpefiBnheHOTr MecTa, a MCIIOf] TeKCTa 3a/IaTKa, 3
TavaH oAroBop nobuja ogrosapajyhu 6ox, ogHocHo 0 6010Ba aKO Hje TaYaH.

YKO/mKO je ofroBop TadaH, a CafipXXI M €0 KOjI je HEBAXKAH, WIN CE€ HE OJHOCHU
AVPEeKTHO Ha 3a/]aTaK, Taj leo He Tpeba y3uMaTn y 0031p MpIWINKOM 60oBama.

Y 3ajamyMa y KojuMa ce He 3aXTeBa Off y4eHUKA Ja OAroBope ynuiny 1o oppehenom
penocieny, npu 60oBamwy He Tpeba y3MMaTH y 003Up peocies.

Ha OCHOBY OBOT VIIYTCTBA 3a OLICIbUBABHE, HACTAaBHULIN ITPBO Kom/lpajy peurema. PGSYHTaT Ha

TECTy je 30up CBUX OCTBapeHMX 00/10Ba, npu demy ce 0 u 9 He pauyHajy. Pasnuka usmebhy

KoJMpama 1 OooBama mocToju pagm obpasne moparaka. Y Ilporpam 3a yHoc m obpamy

nmogaTaka yHOCE C€ KOJOBMN. Ormmrre IIpaBUJIO:

Kog bog Ormnc

1 1 [TornryHo TayaH 3afaTax.

0.5 0,5 JlemMMu4HO TavaH 3afaTak (caMo ako je npeasubeHo YmyTcrBom).
0 0 Herauan 3amaTax.

9 0 3amarak Huje pabhen.
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PEJTHU
BPOJ
3AJTATKA

JINCTA PEIIIEIHA 1 KOJOBA

MATEMATHUKA 4. PA3PE]]
Kog Omnnc
1 1 Y npaBoyraoHuIuMa pefioM ynucauu 6pojesu 790 u 850.
* 0 Ocranu oaroBopy/HENOTIYH OfTOBOP/AeIMMIUYHO Ta4aH OATOBOP.
9 3amaTtak Huje paben.
Kopg Omnnc
1 a) 393; 6) 138
2. 0.5 JemaH TadaH OATOBOP.
0 Octanu ogroBopu.
9 3amaTtak Huje paben.
Kop Omnnc
1 a) 612; 6) 31
3. 0.5 Jeman TagaH ofroBOP.
0 Ocranu ogrosopu.
9 3amarak Huje paben.
Kog Omnnc
4 1 B) 144 -6
* 0 3a0Kpy>keH HeTadaH OJTOBOP WIM 3a0KPY>KEHO BUIIIE OJITOBOPA.
9 3amarak Huje paben.
Kog = Omuc
5 1 6) 101
* 0 3aoKpy’keH HeTayaH Of[TOBOP WIN 3a0KPY>KeHO BUIIIe OJTOBOPA.
9 3apatak Huje paben.
Kop Omnnc
1 Ha cnunu cy npukasane gyxu: AB, BC, CD, DA u AC.
Hamnomena: [[y>xu Mory 6uTy HammcaHe y OM/I0 KOM pacIoOpefy U pefocieny.
6' 0.5 YKONMUKO je yIeHUK TadyHO HaBeo 4 pas3nudute gy>xu (of 5).
0 Ocranu ogroBOpu/HENOTIYH OfTOBOP.
9 3apaTak Huje paben.
Kog Omnnc
1 O60jeHa moNOBMHA CBaKe Off BaTux Qurypa.
[IpuMepy TayHUX pellemna:
7. m D . & &
0.5 YKO/IUKO je yueHMK TauHO 060j1o mosoBuHe 2 (of; 3) dpurype.
0 Ocranu ogrosopu.
9 3apatak Huje paben.
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Koxg | Ommc
1 Y kBagpatuh ynucax 6poj 4.
8.
0 Ocranu oAroBopu.
9 3apatak Huje paben.
Kog @ Ommuc
1 a) Yuenniu opeperva I11;.
6) Yuenunu omemperma II1;.
Hamomena:
9. ITpu3HaTH Kao TavyaH OITOBOP aKO je YUeHMK Harmcao (pednma wim 6pojeM) caMo MHJIEKC OfleTberba.
0.5 JemaH TadyaH OATOBOP.
0 Ocranu ogrosopu.
9 3amarak Huje paben.
Kopg Omnnc
1 a) 76
[IpuMmep KOopeKTHOT mocrynka: 7 + 69 = 76
6) 145
10. IIpumep KopekTHOTr nmocrynka: 150 — 5 = 145
0.5 JemaH TavaH OXrOBOP.
0 Ocranu ogroBopu/ TadyaH OATOBOP 6e3 MpUKa3aHOT MOCTYIIKA.
9 3aparak Huje paben.
Kop Omnnc
1 x=720
[IpuMep KOpEKTHOT MOCTYIIKA:
x:6=120

x=120-6

11 . x =720

HamoMmena: YKONMMKO je y9eHMK Y IOTIYHOCTY Ta4HO PEIlNO jefHaYMHYy, a Kao Kpajmbu
pesynTaT Ha IMHMUjU 33 OATOBOP YIIMCAO MOTPEIIHY BPEHOCT, IPM3HATH Kao TadyaH OfTOBOP.

0 Ocranu oAiroBOpY/HENOTIIYH OATOBOP/TadyaH OATOBOP 6e3 IpMUKa3aHOT MOCTYIIKA.

9 3apaTak Huje paben.

Kopg Omnnc

1 Tpu Tauna ogrosopa HE; [1A; TA
1 2. 0.5 IBa (om Tpu) TauHa OZIrOBOpA.

0 OcTanu oAroBopu.

9 3apaTak Huje paben.

Kop Omnnc

1 Yetupu TauHa ofroopa:

a) = 6) <

13. 5> -

0.5 Tpu (ox weTnpu) TagHa OArOBOpa.

Ocranu ogroBOpM/HENOTITYH OFTOBOP.

9 3amatak Huje pabeHn.
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Koz | Ommc

1 Ho6puHka je nmana 60 6om60Ha.
1 4' 0 OcTranu oroBopu.

9 3apatak Huje paben.

Kopg Omnuc

1 ITyroBame je Tpajano 5h 1 25 min (___h u 325 min).
l 5' 0 Ocranu ogrosopu.

9 3apatak Huje paben.

Kopg Omnnc

1 Tpwm Tauna ogrosopa.

a) HajBuire nmoena je nocturao Munas.
6) Muxano je mocturao 14 moeHa.

1 6. B) TuM ,,Bpagapiu” ykynHo je mocturao 62 noexa.
0.5 IBa (of Tpu) Ta4uHa OLTOBOPA.
0 Octanu ogroBopu.
9 3amaTtak Huje paben.
Kop Omnnc
1 e O 7
17 558
0 Ocranu ogroBOpY/HENOTIIYH OATOBOP.
9 3amarak Huje paben.
Kop Omnnc
1 Yxynno norpomu 560 rpaMa 4oKomnafe.
[Ipumep KopeKkTHOT nocrynka: 3 - 120 + 2 - 100 = 560
1 8. YKO/INKO je y4eHVUK TauyHO M3padyHao 6poj yokomazpuia (56), a Hamcao KOHA4YHO pelere 560 6e3
IIPMKa3aHOT MHOXema ca 10, IpM3HaTy Kao TadyaH OJTOBOP.
0 Ocranu ofroBopyu/ HENMOTIIYH OATOBOP/Ta4yaH OfroBOp 6e3 MpuKasaHOT IOCTYIIKA.
9 3amatak Huje pabeHn.
Kopg Omnnc
1 [TorpebHe cy 42 Bpehe.
IIpuMep KOpeKTHOT NOCTyIIKA:
19' 120 + 200 = 320 74 + 120 = 194 320 - 194 =126 126:3 =42
0 Ocranu oroBOpy/HENOTIIYH OATOBOp/TadaH OAroBop 6e3 IpUKa3aHOoT IOCTYIIKA.
9 3amatak Huje paben.
Kopg Omnnc
1 a)a=2m
6) O6um durype je 46 m.
20 IIpuMep KopeKTHOT ocTynka: 15+ 8 +4 + 6 + 11 + 2 =46
0.5 YKOJUKO je yIeHUK Ta4HO OATOBOPMO IIOF a).
0 Ocranu oroBOpY/HENOTIIYH OATOBOP/TadyaH OArOBOp 6e3 IpuKasaHOT MOCTYIIKA.
9 3aparak Huje paben.
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